

深圳市福田区香蜜湖片区建设发展事务中心

关于福田区政协六届三次会议第 2023063 号提案《关于打造香蜜湖-车公庙片区“福田硅巷”的建议》的答复

单樑委员：

感谢您对香蜜湖片区建设发展提出宝贵建议。我中心高度重视建议，以办理为契机，通过科学汲取意见建议，进一步推进片区高质量高标准建设。现对提案落实进展情况报告如下：

一、关于提案内容“建议（六）：数字赋能，智慧城市”

该提案内容与福田区政协六届二次会议《关于开展香蜜湖新金融中心数字孪生城市建设的建议》的提案一以贯之，我中心高度重视，已牵头开展香蜜湖片区数字孪生平台建设工作。平台以数字孪生等技术为支撑，结合片区 BIM/CIM 数据资源，构建香蜜湖片区地上地下、室内外一体化的全空间三维城市信息模型，实现全要素数据的二三维深度融合及各类时空信息数据的互联互通与共建共享。目前平台已完成初步建设，实现香蜜湖片区规划建设、重大项目形象进度、投资强度信息的可视化展示，为各级科学决策提供辅助支撑。

下一步，我中心将放眼“规划、建设、管理、运营”全生命

周期，融合全要素数据，提前谋划片区管理、运营阶段的实际应用场景，充分利用虚拟现实、元宇宙等先进技术，提高城市管理效率、低碳绿色水准，提升城市可感知、可判断、快速反应的能力，构建城市创新应用场景应用激发香蜜湖新金融中心产业活力。

深圳市福田区香蜜湖片区建设发展事务中心

2023年10月16日

(联系人：刘鑫，联系电话：83269521)